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P O L I T I K A   s cilji K A K O V O S T I in  

Zagotavljanjem varnosti in zdravja pri delu 

 
♣ 

ZDRAVI TEMELJI DRUŽBE IN ZADOVOLJSTVO LASTNIKA 

Poslujemo pregledno. Odprte obveznosti poravnamo v roku.  
Zagotavljamo izpolnjevanje zahtev lastnika po dobičku. 

Z revizijskimi poročili dokazujemo, da naša družba stoji na zdravih temeljih.  

♣ 
STRATEŠKA PARTNERSTVA 

  
Strateška partnerstva sklepamo s poslovnimi partnerji, ki so  zanesljivi in imajo enak dolgoročni poslovni interes za sodelovanje. 

♣ 
FAIR-PLAY 

Kar se na  sestankih  s strankami  dogovorimo to tudi spoštujemo in o tem vodimo zapise. 
Težave in probleme, s katerimi se tekoče srečujemo, rešujemo v sodelovanju  in na podlagi argumentov. 

♣ 
CELOVITO OBVLADOVANJE SISTEMA VODENJA   

 Kakovost  in varnost pomeni odlično upravljanje vseh funkcij, procesov in družbe kot celote.   
Naš sistem vodenja poslovanja je opisan v Poslovniku sistema vodenja kakovosti, po katerem se ravnamo pri svojem delu.   

♣ 
KAKOVOST IN VARNOST  IZVAJANJA (STORITVE)MONTAŽE ELEKRO ENERGETSKIH INSTALACIJ IN 

NAPRAV 
Zagotavljamo z uporabo standardov in dobre prakse montaže, uporabo preverjenih in odobrenih materialov,skrb 

za odpadke, ki nastajajo pri izvedbi storitve, pravočasnim usklajevanjem in izvajanjem planov 
montaže,izvajanjem le predhodno odobrenim spremembam, z organizirano kompetenčno delovno ekipo, 
samokontrolo in preventivnim nadzorom nad spoštovanjem navodil za izvedbo in navodil za varno delo.   

♣ 
ZADOVOLJSTVO NAROČNIKOV IN ODJEMALCEV NAŠIH STORITEV 

Kakovostne in terminske zahteve odjemalcev uresničimo v dogovorjenem roku.  
Investitorjem pomagamo  v pogodbenem roku realizirati investicijske projekte. 

S ključnimi odjemalci razvijamo dolgoročne partnerske odnose. 

♣ 
ZADOVOLJSTVO DOBAVITELJEV IN PODIZVAJALCEV 

Obveznosti do dobaviteljev poravnavamo v roku.  
Z dobavitelji razvijamo dolgoročno sodelovanje in skrbimo za zagotavljanje kakovostnih dobav  v zahtevanem roku. 

♣ 
ZADOVOLJSTVO ZAPOSLENIH 

Kvalificirani, strokovni  in predani sodelavci so naše največje bogastvo.  
Delavci, ki se s svojim delom nenehno dokazujejo v matičnem podjetju ali na gradbiščih povsod po svetu so  ustrezno nagrajeni. 

 Čim višjo odgovornost za kakovost  in varnost nosi posameznik v podjetju, tem bolj je pomemben in tem bolj so upoštevani koristni 
predlogi takega posameznika. 

♣ 
INTERNACIONALIZACIJA  MONTAŽE 

Montažne aktivnosti izvajamo na gradbiščih povsod po  sveta. Stalen  trg za naše storitve je Evropska Skupnost. 

♣ 
SKRB ZA VARNOSTI IN ZDRAVJA PRI DELU 

Vsak delavec je v prvi vrsti odgovoren za svojo lastno varnost in zdravje pri delu.  
Spoštujemo veljavno zakonodajo za področje varovanja zdravja in varstva pred požarom ter v skladu s programom zaposlene sodelavce 
teoretično in praktično usposabljamo za varno delo in varstvo pred požarom. Pri določanju ukrepov za obvladovanje tveganj upoštevamo 

hirarhijo ukrepov, kot: odstranitev, zamenjava-nadomestitev, tehnične metode, oznake –opozorila,administrativne metode in osebna 
varovalna sredstva. 

 
Uresničevanje politike kakovosti in zagotavljanja varnosti pri delu, ki je dostopna javnosti, je odgovornost 

vsakega pri svojem delu in zaveza vseh zaposlenih v  podjetju.. 
 

Vodstvo se osebno zavezuje in pričakuje od zaposlenih uresničevanje te politike  i v okviru odgovornosti in 
nalog ter moralnih načel. 

 
V Ptuju, dne 15.03.2010                                                                                                         Direktor podjetja 
                                                                                                                                              Janko STRELEC 

 


